
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 21-10-2024 

Aanwezig: Johan, Ruud, Steven, Rinus en Arnold 

Afwezig: --- 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld. 

 

2. Notulen 26-08-2024 

De notulen worden vastgesteld 

 

3. Mededelingen 

- Op 14 november is er een nieuwe bijeenkomst bij de gemeente voor 

bewonersgroepen, met dit keer als thema ‘afval, sociaal, buurt/wijk/dorp. 

- Op 23 oktober komt de Werkgroep Warmte Zogwetering weer bij elkaar om zich 

te beraden hoe nu verder te gaan. 

- In de VAR van 21 april jl. stond dat het stedenbouwkundig plan over de 

nieuwbouw Zogwetering dit najaar in concept gereed zou zijn. Hierover hebben 

we nog niets vernomen. Volgens José van Vliet ligt het project momenteel stil. 

 

4. Ontmoet je buren 2 september jl. 

Op 2 september heeft de wijkcommissie een nieuwe ‘ontmoet je buren’ 

georganiseerd, dit keer voor delen van de Diependaalsedijk, Kortelaan, 

Royaardslaan en Klokjeslaan. De opkomst was behoorlijk; ca. 20 belangstellende om 

(opnieuw) met elkaar kennis te maken en gezellig te borrelen. Wederom een 

geslaagde middag! 

 

5. Bewonersinitiatief beplanting boomspiegels Zogwetering 

Op zaterdag 28 september 2024 hebben 15 bewoners van de Doornhoecklaan de 

handen uit de mouwen gestoken om een aantal boomspiegels in de straat te 

vergroenen. Voor dit initiatief is gebruikt gemaakt van de Groene Buurtbon. 

Daarmee krijg je geld waarmee je samen met je buren een project doet wat de wijk 

groener maakt. Een bewoonster van de Doornhoecklaan heeft de buurtbon 

aangevraagd waarmee al snel meerdere buren betrokken raakten bij de selectie en 

het bestellen van de beplanting. Door een huis-aan-huis oproep en gebruik van 

social media zijn meerdere buurtbewoners komen helpen om de plantjes in de 

grond te zetten. In de herfst kunnen de planten goed wortelen waarna we in de 

aankomende lente kunnen uitzien naar een mooi groen resultaat onder het beplante 

deel van de bomen in de Doornhoecklaan. 

 

6. Stavaza m.b.t. het verminderen snelheid op de Plesmanlaan en de Ariënslaan als 

onderdeel van het mobiliteitsplan 

Rinus heeft overleg gehad met de heren Politiek en Meijers van de gemeente en 

heeft een schriftelijk verzoek ingediend voor het handhaven van de maximum 

snelheid op de Plesmanlaan en de Ariënslaan, alsmede het aanbrengen van stil 

asfalt en zebrapaden. Er komen nog vervolggesprekken, eind ecember of januari. 

 



nr. notulen actie 

7. Stavaza laadpalenproblematiek Donkerelaan 

Er is nog steeds geen bord geplaatst voor één van de twee laadpaalvoorzieningen 

(zie ook het wijkbericht op onze website). Arnold vraagt na bij Sander Wilbrink.  

 

 

Arnold 

8. Onderwerpen voor komend jaar 

bado* 

 

9. W.v.t.t.k. 

Volgende vergadering: datum prikken voor een schaatsmiddag voor de jeugd op de 

ijsbaan in het Goudesteinpark. 

 

 

12. Volgende vergadering: 25 november a.s.  

*bado = blijft aan de orde 


